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YBaxkaeMmeiii Minrap! MoXHO BHIIIOTHUTH CEJIEKTUBHYIO PE3€KINI0 6OKOBBIX

BETBEU NOP3albHOr0 HepBa. Pe3ynbTaTel X0pomue, HO 9Ta Onepanus

BBIIIOJIHSIETCS KpauHe pefOKo, T. K. KOIUYeCTBO KIMHUYECKUX UCCIIeN0BaHUU

ellle HAKOIUJIEHO HeJocTaTO4yHO. OOBIYHO 3TOT XUPYPrU4YecKuil crnocold He

pekomeHayeTcs. Eille OMHUM CTapelM U B HEKOTOPHIX Ciiy4aeB 3(()EeKTUBHBIM XUPYPTUUYECKUM
criocoboM JieueHus pexKaIeBpeMeHHON SIKyISAUUN SBNsgeTcs o0pe3aHue KpaliHel IJIOTH -
IUPKyMUK3K0. B pe3ynbTaTe 00pe3aHus CHUKAETCS YyBCTBUTEIBHOCTh

TOJIOBKHU II0JIOBOTO 4JIeHa, YTO IIPUBOAUT K YIJIMHEHUIO I10JI0BOTO aKTa. YaadHu.



